

## Z A P I S N I K

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Podbablje održane dana 9.10.2021.g. s početkom u 18,00 sati.

Na sjednicu su prisutni sljedeći vijećnici:

Ljubomir Kljenak, Mate Matković, Dinko Ujević, Marko Jonjić, Ivan Erceg, Ante Gudelj, Jelena Peko, Zvonimir Gudelj, Marijo Karin, Denis Matković, Petar Vrljičak, Marin Perić i Ivan Perkušić.

Sjednici prisustvuje općinski načelnik Ivan Karin.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubomir Kljenak pozdravlja prisutne vijećnike, te predlaže sljedeći

### D N E V N I R E D :

1. Verifikacija vijećničkog mandata
2. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica
3. Prezentacija VSB obnovljivi izvori energije
4. Vijećnička pitanja i odgovori
5. Obrazloženje izvršenja općinskog proračuna
6. Izvješće N.K. „Kamen“
7. Izgradnja Dječjeg vrtića u Drumu - izvješće
8. Prijedlog naplate komunalne naknade i naknade za uređenje voda
9. E- transparentnost
10. Izmjene odluke o imenovanju članova povjerenstva
11. Prijedlog o imenovanju ulice u M.O. Grubine
12. Isplata porodiljne naknade – zahtjev
13. Zamolbe.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te je odlučeno da 3. i 6. točka idu prve.

Ad. 3.

Predstavnik firme VSB Obnovljiva Energija Hrvatske d.o.o. kao ogranak međunarodne VSB Grupe pozdravio je općinske vijećnike te ih je u uvodnom dijelu upoznao sa svojom firmom sa

sjedištem u SR Njemačkoj koja se već 30 godina bavi vjetroelektranama i solarnim elektranama kao obnovljivim izvorima energije, te da su Hrvatskoj prisutni dvije godine. Navodi dalje da Hrvatska ima izuzetno velike prirodne potencijale za proizvodnju električne energije putem obnovljivih izvora energije, mada za sada Hrvatska proizvodi samo 8% električne energije od vjetroelektrana što je po svemu izuzetno malo. Nakon ovog uslijedilo je prezentacija programa vjetroelektrana na brdu Osoje te koristi koje bismo imali od istog, ističući plaćanja komunalne naknade općini Podbablje, godišnju rentu od 500.000,00 do 600.000,00 kn godišnje, sponzoriranje sportskih klubova. Uz ovo napravili bi se protupožarni putevi, zaposlili bi izvjesni broj radnika u fazi izgradnje.

Nakon ovog uslijedila je kratka rasprava, pa između ostalog vijećnika Zvonimira Gudelja zanima planirali se na našem području postavljati solarne elektrane, na što mu predstavnik VSB-a kaže da se i o tome razmišljalo, ali da nisu pronašli povoljne lokacije i uz to da lokacije za solarne elektrane moraju biti u Prostornom planu Županije. Vijećnik Gudelj, nakon ovog spominje brdo Babu u općini koje bi bilo prikladna lokaciju za solarne elektrane.

Na završetku prezentacije predstavnik VSB-a pozdravio vijećnike i zamolio ih da donesu zaključak o programu vjetroelektrana na Osoju.

Nakon kraće rasprave u kojoj se spominjao problem buke koje stvaraju vjetroelektrane, te činjenica da se i s općinama Zagvozđ i Runovići trebamo konzultirati jer se Osoje nalazi i na njihovom području. Time je donesen zaključak da će se o programu vjetroelektrana na Osoju dati zajedničko mišljenje općina Podbablje, Runović i Zagvozđ i isto dostaviti firmi VSB.

#### Ad. 6.

Predsjednik N.K. „Kamen“ Ante Kujundžić vijećnike Općine Podbablje upoznaje s financijskim problemima Kluba koji su nastali uslijed pandemije korone, jer su smanjene donacije sponzora a i zbog nedostatka sredstava od ulaznica. Kujundžić uz to navodi i dugove nastale prije 5-6 godina, te moli da se Klubu iziđe u susret i odobri dodatnu financijsku pomoć od 150.000,00 kn, čime bi Klub nastavio sa svim svojim aktivnostima, te naglasivši da je 200 djece uključeno u njihove programe.

Nakon što je predsjednik N.K. „Kamen“ pozdravio i zahvalio vijećnicima te napustio sjednicu, vijećnici su nakon kratke rasprave donijeli Zaključak da se pomogne N.K. „Kamen“ financijskom pomoći od 150.000,00 kn uz uvjet da se prethodno provjeri je li zakonski moguće to napraviti jer je u zakonu određeno da se 10% proračunskih prihoda može usmjeriti za udruge.

#### Ad. 1.

Nakon što je predsjednik vijeća upoznao vijećnike s pismenom ostavkom vijećnika Mate Matkovića te prijedlogom Nezavisne liste Podbablje sutra i HSP-a da Matkovića zamjenjuje Saša Miškulin, uslijedila je prisega i verifikacija mandata novog vijećnika Saše Miškulina.

Ad. 2.

Zapiski s prošlih sjednica jednoglasno su usvojeni.

Ad. 4.

Vijećnica Jelena Peko navodi da je na službenim stranicama Općine nakon drugog izbornog kruga objavljeno da se u Poljicima za asfaltiranje nerazvrstanih cesta uložilo 180.000,00 kn, pa ju zanima na koje se to ceste odnosi jer po svemu cesta Runčev put nije ušla u taj program a odavno je bila prioritarna za uređenje.

Načelnik joj odgovara da je ovo asfaltiranje financirano od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, te da će Općina aplicirati sa nova tri projekta za asfaltiranje u kojima će sigurno biti uključen Runčev put.

Jelena Peko ujedno moli da se intervenira kod Mate Matkovića kod kojeg se nalaze audio snimke sa sjednica općinskog vijeća i da ih vrati u Općinu Podbablje.

Marijo Karin traži da se vijećnicima dostavi izvješće za prošlu i tekuću godinu o isplaćenim poticajima za prvu nekretninu u kojem bi bilo vidljivo kome i koliko je isplaćeno proračunskih sredstava i da se izvješće objavi na službenoj stranici Općine Podbablje.

Načelnik mu je rekao da će to pripremiti za iduću sjednicu i objaviti na web stranici.

Marijo Karin ujedno smatra potrebnim utvrditi tko je u prošloj godini platio komunalnu naknadu, te uz ovo smatra da je godišnji najam kopirnog aparat od 30.000,00 kn prevelik iznos, te da se može za puno manji iznos unajmiti kopirni aparat.

Zvonimir Gudelj smatra da sve investicije u Općini trebaju biti transparentne i oko toga ne bi trebalo više biti problema.

Ad. 5.

Načelnik Ivan Karin obrazlaže stavke Izvršenja proračuna Općine Podbablje za 2020.g. koje na prošloj sjednici vijećnicima nisu bile jasne, nakon čega Jelena Peko sugerira načelniku da ubuduće proračun treba realno planirati.

Ad. 7.

Načelnik Ivan Karin upoznaje vijećnike s trenutnom situacijom oko izgradnje Dječjeg vrtića u Drumu, napomenuvši tužbu koju je uložila firma Tandem gradnja d.o.o. kojom se traži oko 900.000,00 kn zbog raskida ugovora o izvođenju radova. Dalje načelnik navodi da je preko HBOR-a osigurano 4.000.000,00 kn za nastavak radova na Vrtiću, te da za kompletnu izgradnju i uređenje vrtića nedostaje oko 8.000.000,00 kn. Slijedom iznesenog načelnik smatra da bi se općina trebala od HBOR-a zatražiti povećanje kredita za što mu je potrebna suglasnost vijeća.

Nakon ovog Općinsko vijeće je jednoglasno dalo Suglasnost za dodatno zaduženje kog HBOR-a za izgradnju Dječjeg vrtića u Drumu.

Ad. 8.

Općinske vijećnike načelnik Karin u kratkim crtama izvještava o dosadašnjem načinu plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda, smatrajući da su iznosi naknada dosta veliki a uz to šalju se dvije polugodišnje uplatnice za obje naknade što je po njemu veliko opterećenje mještanima naše općine.

Zbog toga predlaže da se ubuduće šalje 12 mjesečnih uplatnica za svaku naknadu tj. da se odvoje iznosi za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda, pa bi mještanima bilo lakše plaćati ove obveze.

Ovaj načelnikov prijedlog jednoglasno su podržali općinski vijećnici.

Ad. 9.

Načelnik Ivan Karin navodi potrebu boljeg vođenja transparentnosti svih plaćanja u općini Podbablje uz napomenu da smo dobili nekoliko ponuda firmi koje se profesionalno bave tim poslom pa bismo odabranim programom transparentnost stavili na zavidnu razinu, zaključuje načelnik.

Vijećnici su suglasni da se uvede program za transparentnost.

Ad. 10.

Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o izmjeni člana Povjerenstva za javnu nabavu, na način da se umjesto Mate Matkovića koji je dao ostavku, imenuje Saša Miškulin.

Ad. 11.

Općinsko vijeće je na prijedlog Mjesnog odbora Grubine jednoglasno donijelo

**O d l u k u**  
o imenovanju ulice u Grubinama

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad. 12.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće je na prijedlog načelnika Ivana Karina jednoglasno odlučilo da se vijećniku Marinku Periću odobri jednokratna isplata ostatka naknade za četvrto dijete u iznosu od 40.000,00 kn.

Ad. 13.

Općinsko vijeće je zamolbe jednoglasno riješilo na sljedeći način:

1. Dariju Beusu kojemu je u požaru nastradala obiteljska kuća u Drumu odobrena je pomoć u materijalu, nakon što se putem građevinskog procjenitelja utvrdi kolika je šteta na kući i koliki bi bili troškovi saniranja i obnove.
2. Fizioterapeutu Anti Šućuru koji na području Općine Podbablje pruža fizioterapeutske usluge starijim i nemoćnim osobama i koji tom prilikom ima putne troškove, odobren godišnji iznos od 2.000,00 kn za tu namjenu.
3. Sportska udruzi AS GYM, koja traži financijsku pomoć pri uređenju i sanaciju zidova i plafona u prizemnim prostorijama Općine, odobren je iznos od 25.000,00 kn u materijalu, a Udruga bi zauzvrat pomagala sa 6 fitness trenera u pripremama naših sportaša i rekreativaca za njihova natjecanja.

Predsjednik vijeća Ljubomir Kljenak zaključuje 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Podbablje u 20,30 sati.

ZAPISNIK VODIO:  
Zoran Mustapić

PREDSJEDNIK VIJEĆA:  
Ljubomir Kljenak

